

Aanbesteding Overslag, transport en verwerken Glas AVU, Circulus, ROVA en Twente Milieu: Nota van Inlichtingen I

Nota van Inlichtingen I					
vraag nr.	Document / Onderdeel	Paragraaf/Artikelnr.	Pagina nr.	Vraag	Antwoord
1				U stelt bij 4.1.3 van de Leidraad: "VCA* en/of VCA** certificaat (of gelijkwaardige certificaat);" Vraag: Kunt u bevestigen dat wanneer inschrijver ISO45001 gecertificeerd is, dit gelijkwaardig is aan VCA* en/of VCA** ?	Aanbestedende dienst bevestigt dat wanneer inschrijver ISO45001 gecertificeerd is dit door aanbestedende dienst als gelijkwaardig aan VCA* en/of VCA** wordt beoordeeld.
2	leidraad	2.2	7	de looptijd van de overeenkomst loopt tot 1.1.2028 met een eenzijdige verlenening van tweemaal 1 jaar. Feitelijk betekent dat er vaste prijzen voor 6 jaar afgegeven dienen te worden.Gezien de grote fluctuaties in de grondstoffenmarkten (ook voor glas)is dit voor inschrijvers haast ondoenlijk. Wij stellen voor een prijsvaste periode van 2 jaar met 4 maal een tweezijdige optie tot verlenging van telkens 1 jaar. Kunt u hiermee instemmen? Zonee, waarom niet en kunt/wilt u een alternatief aangeven?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel.
3	leidraad	2.5.1	9	U geeft aan dat de overslag locatie in Utrecht gesitueerd dient te zijn in het gebied "a-b-c-d". In dit gebied is er maar een beperkt aantal overslaglocaties die aan (alle) voorwaarden voldoen. We gaan ervanuit dat dit beperkte aantal overslaglocaties voor meerder mogelijke inschrijvers hun diensten kunnen aanbieden (en derhalve als onderaannemer werkzaam zijn). Is dit juist en zonee, waarom niet?	Uw veronderstelling is juist. Het is toegestaan dat meerdere inschrijvers inschrijven met c.q. gebruik maken van dezelfde onderaannemer.
4	leidraad	4.1.2 - I.	22	Deze aanbesteding betreft een Europese aanbesteding. Maar jullie verplichten wel het (aanvragen van het) PSO certificaat. Deze certificering kan alleen verkregen worden door Nederlandse bedrijven (inschrijving bij KvK is nodig voor de aanvraag) en zo sluiten jullie buitenlandse inschrijvers bij voorbate uit. Voor overige certificaten (ISO, VCA) mag er ook een 'gelijkwaardig' certificaat aangeleverd worden. Gaan jullie akkoord dat dit voor het PSO certificaat ook geldt? Zo nee, waarom niet?	Conform de aanbestedingsleidraad wordt voor de invulling van sociaal ondernemen tevens een gelijkwaardig certificaat geaccepteerd. Aanbestedende dienst is zelf bevoegd te beoordelen of er sprake is van gelijkwaardige certificaten. Het is aan inschrijver aan te tonen dat er minimaal sprake is van gelijkwaardigheid aan het PSO-certificaat. Inschrijver dient hiervoor een geaccrediteerde certificerende instelling in te schakelen die de gelijkwaardigheid aan het PSO-certificaat kan aantonen.
5	Modelovereenkomst		11 12	U beschrijft in dit artikel de uit te voeren werkzaamheden en het uitgangspunt van kleur gescheiden glas. Als inschrijver kan garanderen dat het glas kleurgescheiden vermarkt gaat worden, voldoet inschrijver dan aan de eisen?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel.
6	Modelovereenkomst		3 4	De gevraagde initiële looptijd in combinatie met de mogelijkheid tot éézijdige verlenging brengt risico's met zich mee in verband met de flucturerende marktomstandigheden. Om een risico-opslag in de tarifiering te voorkomen/beperken, kunt u akkoord gaan met een 2-zijdige verlengingsoptie? Zo nee, waarom niet?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel.
7	Modelovereenkomst		5,10 5	Gemeenten die gedurende de looptijd van de overeenkomst toetreden tot de organisatie van opdrachtgever kunnen gebruik maken van de dienstverlening met de bijbehorende voorwaarden. 1) Zijn er organisaties van opdrachtnemer waarbij er verwacht kan worden dat er nieuwe gemeenten gedurende de looptijd van de dienstverlening zullen toetreden? Zo ja, met welk % tonnage verwacht u een toename door deze toetreding?	Voor het perceel Circulus geldt dat het in de gemeente Voorst ingezamelde glas naar verwachting vanaf medio 2024/2025 via de Circulus overslaglocatie in Apeldoorn overgeslagen wordt en onderdeel wordt van de opdracht voor het transporteren en verwerken van glas van Circulus. Voor het perceel ROVA geldt dat het in de gemeente Westerveld ingezamelde glas vanaf 1 januari 2025 via de ROVA overslaglocatie in Zwolle wordt overgeslagen en onderdeel wordt van de opdracht voor het transporteren en verwerken van glas van ROVA. Hiernaast zijn er op dit moment bij de organisaties van aanbestedende diensten geen andere gemeenten bekend die gedurende de looptijd van overeenkomst zullen toetreden tot de organisatie(s) van aanbestedende dienst(en). Dit laat onverlet dat gemeenten die gedurende de looptijd van de overeenkomst toetreden tot de organisatie van aanbestedende dienst gebruik moeten kunnen maken van de dienstverlening van inschrijver onder de voorwaarden zoals hier bepaald.
8	Modelovereenkomst		16,3 15	Voor de percelen ROVA en Twentemilieu verwacht u dat de chauffeur de acceptatie verricht. In de praktijk is het voor de chauffeur onmogelijk om de kwaliteit van het door opdrachtgever geladen glas te controleren aan de hand van de acceptatievoorwaarden van de verwerkingslocatie. Kunt u het acceptatiemoment wijzigen naar het moment van ontvangst op de ontvangst/verwerkingslocatie van opdrachtnemer? Zo nee, hoe dient de chauffeur de acceptatie te moeten verrichten?	Aanbestedende dienst stemt in met uw voorstel. Voor alle percelen, ook de percelen ROVA en Twente Milieu, geldt dat het eigendom en risico van het glas overgaat van de aanbestedende dienst naar de inschrijver bij inname en acceptatie op de ontvangstlocatie van inschrijver. Daarbij geldt uiteraard dat - in het geval inschrijver het transport verzorgt - inschrijver als transporteur verantwoordelijk is voor de vracht tijdens het transport.
9	Modelovereenkomst		16,4 15	U vraagt bij een afwijking t.o.v. de acceptatie een rapport inclusief foto's binnen 1 werkuur na het lossen van de fractie. In de praktijk is dit niet reeel en onwerkbaar. Gaat u akkoord met het verruimen van het melden van afkeur binnen 24 uur (werkdagen). Opdrachtnemer draagt er dan zorg voor dat de vracht in tact blijft voor inspectie of indien gewenst, het retour nemen. Zo nee, waarom niet?	Aanbestedende dienst verruimt de termijn voor het melden van afkeur binnen 4 werkuur na ontvangst van de vracht op de ontvangstlocatie van inschrijver.
10	Modelovereenkomst		16,4 15	Voor de percelen ROVA en Twentemilieu verwacht u dat de chauffeur de acceptatie verricht. In de praktijk is het voor de chauffeur onmogelijk om de kwaliteit van het door opdrachtgever geladen glas te controleren aan de hand van de acceptatievoorwaarden van de verwerkingslocatie. Daarnaast heeft de chauffeur geen mogelijkheid om een melding te maken voorzien van foto's. Kunt u akkoord gaan met het melden van eventuele afwijkingen binnen 24 uur na aankomst op de verwerkingslocatie voorzien van foto's?	Zie het antwoord op vraag 8 en het antwoord op vraag 9.
11	Modelovereenkomst		17,8 18	U vraagt een rapportage met daarin een overzicht van verwerkte vrachten op vrachtniveau. Bedoeld u hier de afgehaalde en/of gebrachte vrachten glas?	Het betreft een totaal overzicht van alle vrachten (zowel de afgehaalde als de gebrachte vrachten).
12	AIV Circulus	art. 2.1		1 In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Opdrachtnemer wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?	Conform artikel 2.2 van de modelovereenkomst worden de algemene voorwaarden van de inschrijver expliciet afgewezen. Zie ten aanzien van de acceptatie van het glas artikel 16 van de modelovereenkomst.
13	AIV Circulus	art. 4.2		2 Gelet op het continue karakter van de geleverde diensten is het onredelijk dat een overschrijding van termijn leidt tot verzuim. Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat geen sprake is van verzuim indien een termijn van de nakoming een enkele keer wordt overschreden en ten tweede dat een niet- toerekenbare overschrijding ook niet zal leiden tot verzuim? Zo nee, waarom niet?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Tevens worden conform artikel 4 van de modelovereenkomst de navolgende documenten als bijlage aan de definitieve overeenkomst gehecht en maakt de inhoud daarvan deel uit van de overeenkomst: - de nota's van inlichtingen met nummer <nummer> d.d. <XX-XX-2023>; - de aanbestedingsleidraad (incl. bijlagen) met nummer <nummer> d.d. <XX-XX-2023>; - de vigerende inkoopvoorwaarden van Opdrachtgever zoals beschreven in artikel 2.1; - de aanbieding van de Opdrachtnemer (inclusief plannen van aanpak) met kenmerk <nummer> d.d. <XX-XX-2023>. Voor zover deze documenten met elkaar in tegenspraak zijn, prevaleert het eerder genoemde document boven het later genoemde. De definitieve overeenkomst prevaleert boven de bijlages.
14	AIV Circulus	art. 5.2		3 Kunt u dit artikel buiten toepassing verklaren? Opdrachtgever is verantwoordelijk voor het aanbieden van de afvalstoffen zoals gesteld in de Specifieke Aanlevervoorwaarden.	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
15	AIV Circulus	art. 5.4		3 Kunt u dit artikel aanpassen? "Vanaf het moment van acceptatie van de Stoffen door de Leverancier zijn zij eigendom van de Leverancier en komen zij voor rekening en risico van de Leverancier"?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
16	AIV Circulus	art. 5.5		3 Kunt u dit artikel aanpassen? "Onverminderd de overige uit de Overeenkomst op de Leverancier rustende verplichtingen garandeert de Leverancier dat hij de Stoffen na Aanbieding daarvan door CIRCULUS-BERKEL zal verpakken en transporteren in overeenstemming met de wet. De Leverancier vrijwaart CIRCULUS-BERKEL voor aanspraken van derden, daaronder begrepen de bevoegde autoriteiten, die voortvloeien uit het niet nakomen door de Leverancier van zijn uit de Overeenkomst of de wet voortvloeiende verplichtingen of verboden ter zake, tenzij een afwijzing verband houdt met afwijkende levering door Circulus-Berke!"?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
17	AIV Circulus	art. 6.2		4 Wat verstaat u onder spoedeisende gevallen?	Er is sprake is van spoedeisende gevallen wanneer een onmiddellijk beslissing noodzakelijk is om schade van een bepaalde omvang, dan wel ernstige ongemakken te voorkomen. Bijvoorbeeld een situatie waarbij de continuïteit van de inzameling van glas door aanbestedende dienst in het gedrang komt.
18	AIV Circulus	art. 7.6		5 Bent u het ermee eens dat er altijd een aankondiging en termijn aan de Opdrachtnemer moet worden voorgelegd, alvorens over te gaan tot het genoemde in dit artikel?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
19	AIV Circulus	art. 8.6		5 Wat als het gebrek is ontstaan door Opdrachtgever? Maakt Opdrachtgever de tekortkoming in het geleverde of gepresteerde op de kortst mogelijke termijn kosteloos ongedaan?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.

Aanbesteding Overslag, transport en verwerken Glas AVU, Circulus, ROVA en Twente Milieu: Nota van Inlichtingen I

Nota van Inlichtingen I					
vraag	Document / Onderdeel	Paragraaf/Artikelnr.	Pagina nr.	Vraag	Antwoord
20	AIV Circulus	art. 9.1	6	"Kunt u dit artikel als volgt aanpassen: "Op het moment van aflevering, in ontvangst name en ondertekening van de vrachtbrief door CIRCULUS-BERKEL gaat het risico en de eigendom van het geleverde over op CIRCULUS-BERKEL, tenzij zaken in huur zijn verstrekt"	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
21	AIV Circulus	art. 9.8	6	Kunt u dit artikel als volgt aanpassen: "De Leverancier verplicht zich om zich te houden aan de voorschriften en aanwijzingen die gelden op de terreinen van CIRCULUS-BERKEL. De Leverancier betreedt deze terreinen op eigen risico. CIRCULUS-BERKEL is niet aansprakelijk voor schade aan personen en/of Goederen die veroorzaakt wordt op haar bedrijfsterrein, voorzover deze niet veroorzaakt is door CIRCULUS-BERKEL"?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
22	AIV Circulus	art. 10.1	7	Kunt u dit artikel wederkerig maken? Bij een toerekenbare tekortkoming van de Leverancier en/of Opdrachtgever is deze zonder nadere ingebrekestelling in verzuim. Tot de Leverancier en/of Opdrachtgever gerichte verzoeken om alsnog aan zijn verplichtingen te voldoen doen daar niet aan af.	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
23	AIV Circulus	art. 12.1	8	De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
24	AIV Circulus	art. 12.2	8	Opdrachtnemer is niet verantwoordelijk voor financiële gevolgen die niet door Opdrachtnemer zijn veroorzaakt. Bent u het hiermee eens?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
25	AIV Circulus	art. 12.3	8	Stemt u ermee in dat opdrachtnemer een verzekeringscertificaat kan overleggen ipv een polis?	Aanbestedende dienst stemt in met uw voorstel. Het is toegestaan een verzekeringscertificaat te overleggen in plaats van een verzekeringspolis.
26	AIV Circulus	art. 14.1 & 14.2	8	Deze artikelen zijn volgens ons niet van toepassing op deze overeenkomst. Bent u het hiermee eens?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
27	AIV Circulus	art. 15	8	Stemt u in met wederkerigheid van dit artikel?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
28	AIV Twente Milieu	art. 2.1	1	In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Opdrachtnemer wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
29	AIV Twente Milieu	art. 4.2	2	Gelet op het continue karakter van de geleverde diensten is het onredelijk dat een overschrijding van termijn leidt tot verzuim. Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat geen sprake is van verzuim indien een termijn van de nakoming een enkele keer wordt overschreden en ten tweede dat een niet- toerekenbare overschrijding ook niet zal leiden tot verzuim? Zo nee, waarom niet?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
30	AIV Twente Milieu	art. 5.2	3	Wat verstaat u onder spoedeisende gevallen?	Zie het antwoord op vraag 17.
31	AIV Twente Milieu	art. 6.6	4	Bent u het ermee eens dat er altijd een aankondiging en termijn aan de Opdrachtnemer moet worden voorgelegd, alvorens over te gaan tot het genoemde in dit artikel?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
32	AIV Twente Milieu	art. 8.1	4	"Kunt u dit artikel als volgt aanpassen: "Op het moment van aflevering, in ontvangst name en ondertekening van de vrachtbrief door Twente Milieu gaat het risico en de eigendom van het geleverde over op Twente Milieu, tenzij zaken in huur zijn verstrekt"	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13. Ten aanzien van acceptatie, eigendom en risico verwijst aanbestedende dienst naar artikel 16 van de modelovereenkomst.
33	AIV Twente Milieu	art. 9.1	5	Kunt u dit artikel wederkerig maken? Bij een toerekenbare tekortkoming van de Leverancier en/of Opdrachtgever is deze zonder nadere ingebrekestelling in verzuim. Tot de Leverancier en/of Opdrachtgever gerichte verzoeken om alsnog aan zijn verplichtingen te voldoen doen daar niet aan af.	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
34	AIV Twente Milieu	art. 11.1	6	De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
35	AIV Twente Milieu	art. 11.2	6	Opdrachtnemer is niet verantwoordelijk voor financiële gevolgen die niet door Opdrachtnemer zijn veroorzaakt. Bent u het hiermee eens?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
36	AIV Twente Milieu	art. 11.3	6	Stemt u ermee in dat opdrachtnemer een verzekeringscertificaat kan overleggen ipv een polis?	Aanbestedende dienst stemt in met uw voorstel. Het is toegestaan een verzekeringscertificaat te overleggen in plaats van een verzekeringspolis.
37	AIV Twente Milieu	art. 13	7	Dit artikel is volgens ons niet van toepassing op deze overeenkomst. Bent u het hiermee eens?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.
38	AIV ROVA	art. 2.3	3	In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Opdrachtnemer wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. Zie tevens het antwoord op vraag 13.

Nota van Inlichtingen I					
vraag	Document / Onderdeel	Paragraaf/Artikelnr.	Pagina nr.	Vraag	Antwoord
39	AIV ROVA	art. 4.12		4 Bent u het met ons eens dat het oordeel van ROVA eerst afgestemd dient te worden met Oprachtnemer?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
40	AIV ROVA	art. 8.3		5 Kunt u aan dit artikel toevoegen: "mits in relatie tot deze overeenkomst"?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
41	AIV ROVA	art. 9.1		6 Kunt u aan dit artikel toevoegen: "tenzij zaken in huur zijn verstrekt"?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
42	AIV ROVA	art. 10.2		6 Stemt u ermee in dat leveringsdata nimmer fataal zijn, maar dat er eerst een ingebrekestelling zal worden gestuurd?	Aanbestedende dienst stemt niet met uw voorstel in dat er in deze gevallen te allen tijden eerst een ingebrekestelling zal worden verzonden. Met het doen van een inschrijving verklaart de Inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden, de aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren.
43	AIV ROVA	art. 14		7 De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
44	AIV ROVA	art. 14.2		7 Kunt u aan dit artikel toevoegen: "tenzij de schade toerekenbaar is aan Oprachtgever"?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
45	AIV ROVA	art. 15.1		7 Stemt u ermee in dat er te allen tijde een ingebrekestelling dient te volgen met een redelijke termijn tot nakoming?	Aanbestedende dienst stemt niet met uw voorstel in dat er in deze gevallen te allen tijden eerst een ingebrekestelling zal worden verzonden. Met het doen van een inschrijving verklaart de Inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden, de aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren.
46	AIV ROVA	art. 18.1		8 Kunt u een voorbeeld geven waarom ROVA de uitvoering van de Overeenkomst kan onderbreken?	Voorbeelden zijn een calamiteit op het milieubrengstation van aanbestedende dienst of incident/onderbreking in de infrastructuur rondom een milieubrengstation.
47	AIV ROVA	art. 19		9 Kan volstaan worden met het aanleveren van een verzekeringscertificaat om aan te tonen, dat wij beschikken over een verzekering voor bedrijfsaansprakelijkheid?	Zie het antwoord op vraag 36.
48	AIV ROVA	art. 22		9 Stemt u in met wederkerigheid van dit artikel?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
49	AIV AVU	art. 3.4		3 Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel niet van toepassing willen verklaren?	Artikel 3.4 van de algemene inkoopvoorwaarden van AVU blijft gehandhaafd. AVU heeft op dit moment 3 werknemers.
50	AIV AVU	art. 3.11		4 Het is gebruikelijk om na voorlopige gunning de overeenkomst (rechtsgeldig) te ondertekenen. Bedoelt u met dit artikel dat partijen moeten instemmen met de (concept) overeenkomst? Kunt u derhalve art. 3.11 aanpassen?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
51	AIV AVU	art. 5.4		4 Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers in dienst hebben en gebruik maken van uitzendkrachten. Zou u dit artikel niet van toepassing willen verklaren?	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
52	AIV AVU	art 6.2 en 8.5		5 Kunt u bevestigen dat de boetes die u in de (concept) overeenkomst stelt gelden? En dat niet zowel de boetes uit de (concept) overeenkomst als uit de AIV gelden, dit zou namelijk dubbelop zijn en daarmee niet proportioneel.	Aanbestedende dienst stemt niet in met uw voorstel. Met het doen van een inschrijving verklaart de inschrijver volledige naleving van de in de aanbestedingsleidraad (inclusief de in de bijlagen) gestelde voorwaarden. De aanbestedende dienst acht het niet wenselijk om haar algemene voorwaarden aan te passen c.q. (deels) niet van toepassing te verklaren. <u>Zie tevens het antwoord op vraag 13.</u>
53	leidraad		27	Hoe kan een buitenlandse onderneming zonder nederlandse vestiging omgaan met de PSO, als het lijkt een nederlandse organism met nederlandse bevoegdheden te zijn ?	Zie het antwoord op vraag 4.